ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ ЗАЯВКИ НА СЕРТИФИКАЦИЮ

На каждый вид работ заполняется ОТДЕЛЬНАЯ заявка на сертификацию.
Комплект документов подшивается один общий на все заявки.


В нижеприведенной таблице для каждого вида работ приведены ТНПА, которым данный вид работ должен соответствовать и схема сертификации. В случае наличия подвидов в заявлении в скобках после наименования вида работ указывается расшифровка, например: выполнение работ по заполнению оконных и дверных проемов (из поливинилхлоридного профиля, бруса деревянного, алюминиевого профиля).

Схема сертификации: 3 (в общем случае) или 4 (при наличии сертифицированной в Национальной системе подтверждения соответствия системы менеджмента качества на соответствие СТБ ISO 9001). При 4-ой схеме в сертификате будет указана дополнительная информация следующего содержания:
«Дополнительная информация: владелец сертификата соответствия обязуется: 
- своевременно проводить повторную сертификацию системы менеджмента качества и информировать о ее проведении орган по сертификации;
- обратиться в орган по сертификации с инициативой о прекращении действия сертификата соответствия в случае, если повторная сертификация системы менеджмента качества не проводится заявителем на проведение сертификации.»
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